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Iz gulaga u egzil 

 

Završni rad “Iz gulaga u egzil” sastoji se od slikarskog dijela I izložene poezije; 15  slika te  3 

pjesme čiji sam ja autor. 

 

Slike su rađene na preparirnom drvenom nosiocu, drvenoj ploči dimenzija 40 x 40. Svih 15 

slika istih je dimeznija.  Slikarska tehnika je uljana tehnika. Umjesto terpentina koristila sam 

isključivo laneno ulje. 

 

Slike se bave tematikom pejzaža prikazanih kroz svojevrstan minimalizam. 

Korištena je jednostavnija paleta boja te su komponente na slici nanošene kroz plohe ne bi li 

se ispoštovala jedna od glavnih teza ovog rada “ponekad je manje više”. Kompozicije slika su 

jednostavnije građe, fokusirajući se na boju, teksturu boje te sam doživljaj slike. 

Fokus je bio na eksperimentu te je put do produkta bio praćen, špatulama, kistovima, prstim, 

struganjem I dodavanjem boje/ulja. Prevladavaja većinski zelena I žuta boja sa daškom plave. 

 

Cilj završnog rada “Iz gulaga u egzil” jest pokazati snagu prirode kroz jednostavnost izraza. 

Redukcija detalja ostavlja samo ono bazično I surovo;  ono nešto što na ljude utječe na dublji 

način. Neruroni ljudskog mozga sami zaključuju neke detalje koji nisu na radu I upravo u tome 

leži čar redukcije. Pejzaži su suviše poznata tematika u slikarstvu, stoga sam nastojala neke već 

poznate vidike prikazati  kroz prizmu vlastitih osjećaja.  

 

Slike su konkretne I jasne. Plohe boje grade kompoziciju te ne postoje linije.  

u ljudima izaziva sigurnost I prizemljenost što je bio I jedan od mojih ciljeva; probuditi u 

promatraču osjećaje koje su možda pokopali u sebi. Buđenje  nostalgije za nekim 

jednostavnijim danima; čak povratak prirodi. 

 

Slike se izlažu u tri reda po 5 slika. Uz svaki red izloženo je jedno poezijsko djelo. 

 pojedinke u ovom društvu. Slamanje srca, razočaranje obitelji te ultimativno mirenje sa 

nepravdom ovog svijeta predstavlja nastanak ovog dijela.  Djela su nostalgična, melankolična 

Kombinacija slika I poezije daju uvid moja stajališta I dubinu emocija. 

 

Zaključno,  slike su napravljenje sa misaonom idejom da odišu nostalgijom, melankolijom I 

onim bazičnim nagonom u nama.  Često ti pridjevi  dolaze u kompletu sa nadom I nekim 

pozitivnim emocijama što je jedna divna kontradicija. Melankolija sa primjesom nade  na ljude 

ostavlja simplificirane no iznimno dubokoumne utiske. Jako je jednostavno no istovremeno 

duboko. 
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